

娱情速递

刘新安出版《山水画集》

我市著名画家刘新安的《山水画集》,作为“中国现代美术名家名作系列”丛书之一,近日由天津出版传媒集团天津人民美术出版社出版发行。

刘新安的作品传情传意,在线条与墨色中寻求一种思想的感悟与精神的会意。其作品多次参加全国及省市书画大展并获奖,被国内外文博单位及个人广为收藏,先后在天津、合肥、徐州等地成功举办个展及联展。(记者 孔浩)

枣庄籍书画名家作品亮相

近日,第十届中国艺术节“梦回故里”枣庄籍书画名家邀请展在清和美术馆举行,来自省内外书画名家及爱好者数百人参加了开幕仪式。

第十届中国艺术节“梦回故里”枣庄籍书画名家邀请展共展出王学仲、贺成、刘玉泉、张伟、李济民等10位枣庄籍著名书画家的作品90余幅。参展的书画家目前均不在枣庄生活,或为大学教授,或为专职书画家,在海内外艺术界享有着极高的声誉和地位,影响力巨大。本次展出的书画作品种类齐全,形式多样,不管是山水、花鸟、人物,还是书法,不管是长轴巨制,还是扇面小品,均体现了作者全面的艺术修养和造诣,令我市的书画爱好者们大开眼界。(记者 孔浩)

《金玉满堂》胡杏儿身世错位

由胡杏儿、穆婷婷、黄少祺等主演的电视剧《金玉满堂》将于29日开播。该剧以百年酒铺“金玉堂”百年庆典上的意外为引子,讲述了刘家三代人的恩怨情仇。其中TVB当家花旦胡杏儿饰演清贫玉米妹张涵雁,因为“金玉堂”新酒命名活动而与第四代传人、穆婷婷饰演的富贵大小姐刘彩凡见面,并由此意外揭开了两人错位身世之谜的序幕。

该剧是胡杏儿获得TVB三料视后之后接拍的首部内地电视剧,顶着“视后”光环,胡杏儿接拍《金玉满堂》的片酬和待遇也引发了外界的诸多揣测,对此,她谦虚地回应:“拿奖是大家对我的一种肯定,对我而言也是很开心的,视后带来的可能是更多的工作,但心态等各个方面并没有太大的变化。”面对大家关心的片酬问题,她也坦言内地待遇会比香港好,但“片酬并非接戏重点,不管什么工作,都不能向钱看,要看剧本及合作的演员。”

在剧中与胡杏儿扮演姐妹的穆婷婷表示,“刚进剧组时,也担心杏儿会不太好相处,但真正合作后才发现她是个随和、敬业、可爱的演员。”虽然两人戏外相处融洽,但戏中饰演心机肉食女刘彩凡的穆婷婷会采取各种方式对付胡杏儿饰演的善良草食女张涵雁,上演姐妹“全武行”。虽然剧中张涵雁饱受刘彩凡的“摧残”,但戏外胡杏儿却表示自己很想尝试刘彩凡一角,“她勇于争取爱情和家庭的魄力很吸引我”,而说到自己饰演的张涵雁,她形容“是一个善良到极点的角色,勇敢独立的品质和我很像。”(莫斯其格)

《饥饿游戏2:星火燎原》定档

所谓“游戏”其实是生死搏斗!

由奥斯卡影后詹妮弗·劳伦斯主演的《饥饿游戏2:星火燎原》正式宣布将于11月21日公映。续集中,死亡游戏将全面升级,重返生死场的詹妮弗·劳伦斯也将面临更残酷的挑战。

【游戏升级】

历届冠军在一起决一生死

作为整个系列中最精彩的一部,《饥饿游戏2:星火燎原》被誉为“系列之最”。在这部死亡游戏全面升级的影片中,24人独活1人的残酷赛制依旧被保留,所不同的是,第75届饥饿游戏的参赛选手均由历届冠军构成,这意味着女主角凯特尼斯将

面临更强大的对手,更血腥的搏斗。全新的对手、装备、规则乃至造型对她来说都是巨大挑战,“活下来”变得异常艰难。

故事将承接第一部的故事从由詹妮弗·劳伦斯饰演的凯特尼斯与乔什·哈切森饰演的皮塔在胜出第74届饥饿游戏后开始,这一对悲剧恋人劫后重生,在政府的安排下开始巡回12个“贡品”区并接受全民膜拜,原本以为即将迎来风平浪静的生活,却不料只是一场阴谋的开始,凯特尼斯成为反叛的象征,一股暗流在表面狂欢的气氛下蠢蠢欲动。这一切却正合游戏掌控者心意,号称第75届饥饿游戏的

“世纪极限赛”就此展开,一场由历届获胜者组成的选手队伍再陷1人独活的残酷赛制,女主角凯特尼斯身不由己重返战场。

【影后升级】

与三位“小鲜肉”情感暧昧

《饥饿游戏2:星火燎原》是凭借《乌云背后的幸福线》斩获第85届奥斯卡影后的詹妮弗·劳伦斯获奖后的首部作品。作为史上最年轻的奥斯卡影后,詹妮弗·劳伦斯一直备受瞩目。从此前北美曝光的海报、剧照来看,劳伦斯背弓搭箭英姿飒爽,“女汉子”气息十足。这一部中,虽然活下来变得艰难,

但劳伦斯“谈情说爱的心”依旧没变。三个“小鲜肉”让她陷入了感情迷局,新欢旧爱让她左右为难。

除了在并肩作战中擦出爱情火花的皮塔外,在上集中与凯特尼斯青梅竹马的盖尔和本集中新加入的第4区参赛者芬尼克,也都和她产生出纠结的情感。“三男护一女”的感情戏为第二部增加了不少看点。而劳伦斯也在成为影后之后,展现她善于内心戏的那一部分,而不再只是负责打打杀杀。相信这也会为第二部争取到更多女性观众的青睐。(凤凰)

《爱情公寓4》定档安徽卫视开年大剧

“公寓迷”们看过来 胡一菲曾小贤进展如何?

在近日召开的2014年安徽卫视资源展示暨广告征订会上,坚持走“国剧大剧”战略的安徽卫视,提前公布大批优秀影视剧的播出计划,其中备受关注的都市爱情喜剧《爱情公寓4》已经定档为开年大剧。此外,安徽卫视明年将继续打造《我为歌狂》、《超级演说家》等优秀节目,并推出一系列“超级系列”综艺。

《爱情公寓4》定档安徽卫视 2014开年大剧

近日,在安徽卫视2014年资源展示暨广告征订会现场,《爱情公寓4》和《寒冬》剧组的出现掀起了现场的高潮。作为都市情景爱情轻喜剧,《爱情公寓3》在安徽卫视首播时曾经创下卫视收视记录,而原班人马打造的《爱情公寓4》也被“公寓迷”们期待已久,而该剧也将作为安徽卫视2014年“开年大戏”。美嘉到底有没有怀孕,孩子的爸爸又会是谁?而暧昧了四季的胡一菲与曾小贤的爱情故事会不会有进展?届时,“爱3”结局时的超级大悬念将在《爱情公寓4》中一一揭晓。

由吴奇隆主演的电视剧《寒冬》也确定在安徽卫视播出,《寒冬》由吴奇隆和罗海琼主演,讲述的是抗战时期东三省的谍战故事,被称为升级版的《潜伏》。据了解,该剧还是吴奇隆与《步步惊心》导演的二度合作,极具看点。

此外,为了抢占2014年的电视剧收视市场,安徽卫视延续“大剧”战略定位,提前公布了“十部大剧”播映名单,都市情感剧《老妈的三国时代》、《大丈夫》(王志文、李小冉)、《我儿是朵奇葩》(佟大为、关悦夫妻档)、《屌丝爸爸成长记》(林永健)、《美丽的契约》(宋丹丹、英巴图母子档);历史传奇剧《忽必烈传奇》(胡军、余诗曼)、《大汉贤后卫子夫》(王珞丹)、《华胥引》(郑嘉颖)等大剧都将登上安徽卫视第一剧场,每部大剧都有“一线大腕”主演加盟。其中值得一提的是,阔别荧屏已久的王志文,将携新作《大丈

夫》正式宣布复出回归“荧屏”,并与李小冉上演一出“老少恋”,这也是10年王志文成名作《过把瘾》的全新“升级版”,因为《过把瘾》中的妻子江珊已经成为《大丈夫》剧中的“前妻”,这种时空和身份的转换,也为该剧增添不少话题和看点。

安徽卫视推出“超级系列”综艺品牌

今年,安徽卫视在综艺节目上频频发力,相继推出了《我为歌狂》、《超级演说家》两档季播综艺节目。在2014年资源展示暨广告征订会现场,安徽卫视宣布明年将继续打造这两档综艺节目。此外,安徽卫视明年还将推出《超级先生》、《超级笑星》等一系列“超级系列”综艺节目,形成“超级系列”综艺大片。

除了创新综艺新节目之外,安徽卫视的综艺访谈节目也将进一步升级,其中由鲁豫主持的《说出你的故事》、李静主持的《非常静距离》等“王牌”明星访谈节目,也将进一步升级,全面服务安徽卫视每一阶段影视大剧,而《安徽卫视春晚》、《国剧盛典》、《亚洲青春派》已经成为国内品牌性大型活动,进一步完善了安徽卫视的“大综艺”格局。

除了晚间综艺,2014年,安徽卫视还将大力开发白天的节目收视。明年,除了午间的《男生女生向前冲》外,安徽卫视还将推出《重拳出击》、《加油好BABY》、《大家看你的》等一系列季播节目,这些节目将与《男生女生向前冲》一起,组成贯穿全年“欢乐午间”综艺节目带。

(君君)

